

# 迎评促建宣传简报

第 1 期

齐齐哈尔工程学院党委宣传部

2019 年 6 月 7 日

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党的十九大精神，贯彻落实国家、省教育工作会议精神和学校教学工作会议精神，贯彻落实《齐齐哈尔工程学院“十三五”教育事业发展规划》，将迎评促建与建设省应用型本科示范高校结合起来，进一步整改落实，提升教育教学质量，及时反映、宣传、交流我院开展活动的最新动态、经验做法，学院党委宣传部将定期编发迎评促建宣传简报。

阅读导航

## ✦ 评建要闻

1. 学院召开本科教学工作合格评估第十五次推进会
2. 学院举办第九届大学生创业计划大赛决赛暨省第五届互联网+大学生创新创业大赛校内选拔赛
3. 学院学生在省“龙江杯”大学生先进成图技术与产品信息建模大赛上获得佳绩

## ✦ 基层动态

1. 机电工程系组织高职称教师示范课观摩
2. 护理专业邀医院技术骨干走进《健康评估》课堂
3. 财管专业学生在“中华会计网校杯”第九届全国校园财会大赛上获奖

## 【评建要闻】

### 学院召开本科教学工作合格评估第十五次推进会

5月31日下午，学院本科教学工作合格评估第十五次推进会在图书馆601报告厅召开。

学院领导，全体干部、任课教师、辅导员及教务秘书等参加会议，评建办主任任志新主持会议。

会上，蒋春艳副院长介绍5月13日-15日专家来校预评估的总体情况，并提出两项重点任务：一是学习任务，重在吃透评估指标内涵，深入理解、学会应用；二是工作任务，教师要努力上好精彩的一堂课，干部要组织完成25个专项建设任务。要求全体干部和教职工发扬积极进取精神，注重管理精细化，强化自我评估质量意识，全面做好评建工作。

曹然彬院长在会上强调：学习是做好工作的基础，唯有“认真”才能做成事。学院各部门和全体教职工都要遵循“以评促建、以评促改、以评促管、评建结合、重在建设”的评估20字方针要求，以必胜的信念和满腔的热情向评建工作发起“冲刺”。他要求：学院各部门要分别开好评估推进会，分解任务目标，明确具体责任，层层狠抓落实，解决实际问题。



# 学院举办第九届大学生创业计划大赛决赛暨省第五届互联网+大学生创新创业大赛校内选拔赛

学院第九届大学生创业计划大赛暨省第五届互联网+大学生创新创业大赛校内选拔赛 5月30日下午在科技园举行。

此届大赛由学生发展中心、科技园主办，创业基础教研室、大学生创业者协会承办，学院副院长张振笋、科技园总经理曹竞时、学生发展中心副主任康静、科技园副总经理张洪岩、信息工程系教学工作副主任刘春媛、健康与护理系教学工作副主任张平、资产管理处杨鹏老师、科技园学生团队管理负责人李广喆、管理工程系市场营销专业教师逯亚娜担任大赛评委。

学院第九届大学生创业计划大赛自2018年11月启动以来，各学生团队经过初赛、复赛、复活赛的层层选拔，共有23个项目团队进入决赛。经过激烈角逐，评出获奖项目10个，其中“丹顶鹤守护计划”和“HVD相亲联盟”荣获大赛一等奖，3个团队的项目获得二等奖，5个团队的项目获得三等奖。

本届大赛在项目评选上，紧扣深化高校创新创业教育改革目标和经济社会发展需求，充分展示了学院学生创业团队积极健康向上的精神面貌。



## 学院学生在省“龙江杯”大学生先进成图技术与产品信息建模大赛上获得佳绩

6月2日，在第十一届黑龙江省“龙江杯”大学生先进成图技术与产品信息建模大赛上，学院机电工程系9名学生参赛，荣获机械类赛事全省第五名、团体三等奖。

其中，机械本161班王志盛同学获得个人全能一等奖，机械本173班赵宏伟同学获得建模个人一等奖及尺规作图个人二等奖，机械本161班孙乐乐同学获得建模个人一等奖，机械本162班刘康同学、机械本172班张军同学获得建模个人二等奖，车辆181班任振来同学、机械本172班潘志杰同学获得建模个人三等奖。

本届大赛由黑龙江省教育厅高教处、黑龙江普通高等学校创新创业教育指导委员会、黑龙江省工程图学学会主办，分设机械和建筑两个类别的比赛，来自全省15所高校的163名学生参加比赛。



## 【基层动态】

### 机电工程系组织高职称教师示范课观摩

为充分发挥高职称教师的带头与示范作用，进一步提高教师教学能力与水平，机电工程系5月份安排本系的刘兴家、杨翠丽、王雪丹、林长青、刘焯等9位高职称教师做示范课引领，组织全体教师观摩学习、取长补短。

机电工程系此次组织的观摩学习，主要基于教师职称、课程类型、课程性质等，安排了副高级以上职称的教师做本科课、专科课包括理论课、实验课示范课。刘兴家老师的授课逻辑清晰，善于采用启发式教学方法，与学生之间形成自然互动；杨翠丽老师教学设计特色突出，利用表格形式梳理课程重点，鼓励学生填写表格中应有的内容，活跃了课堂气氛，增强了学习效果。

机电工程系将示范课观摩作为提高教师教学水平与质量的一项重要举措，通过组织教师们课上观摩、课后讨论，相互交流学习，并深入研讨如何更好地引入生产项目，促进落实“三化”教学。



## 护理专业邀医院技术骨干走进《健康评估》课堂

为引发学生对《健康评估》课的学习兴趣和钻研兴趣，护理专业5月31日邀请齐市的一家三甲医院影像学科、检验科的技术骨干走进课堂为学生授课。

这样的实践教学，让原本枯燥抽象的理论知识变得生动起来，学生们在真实的环境中，真学、真做，掌握了真本领，同时也提高了学习的积极性，在课堂学习中就了解到今后的职业工作。



## 财管专业学生在“中华会计网校杯”第九届 全国校园财会大赛上获奖

6月2日，由正保远程教育中华会计网校主办的“中华会计网校杯”第九届全国校园财会大赛在哈商大举行，来自省内高等院校的24支代表队参赛，学院管理工程系财务管理专业学生孙洋洋、常宝玉和田艺微组成的团队参赛并获优胜奖。

本届比赛采用唯一参赛账号注册或登录大赛答题系统，分“财税实务知识竞答”“财会情景纠错”“财会实务综合应答”3个环节展开，竞赛内容以财会知识和技能为主，为参赛选手提供规范化、专业化的竞赛平台，有助于加深财会专业学生对专业知识和实务操作技能的理解掌握。



为促进学院评建工作，加强交流，学院党委宣传部特编辑、印发《迎评促建宣传简报》，请各部门、评建工作组积极投稿。投稿：党委宣传部贺明杰办公平台内线电话：6022

---

报：学校迎评促建工作领导小组

发：各部门

---